

DA NE BO KDO ZAMERIL, JE TO LAHKO LE KOZERIJA BREZ PRAVE
PODLAGE

... najprej pred svojim pragom

Lepo je, če imaš urejeno in pospravljeno stanovanje – prav tako pa je
lepo, če imamo tudi urejeno in čisto mesto.

Saj ne, da bi bilo vse postorjeno, če v Ljubljani proglasimo en teden v petletki zato, da pospravimo vso svinjarijo, ki smo jo v teh letih tlačili v vse skrite, pa tudi malo manj skrite kotičke – navsezadnje se, s kančkom nostalgije, marsikdo spominja baje zlatega obdobja resnično bele Ljubljane. In prav tako, pa ne navsezadnje, bi tudi vsi mi, sedaj bivajoči v tem mestu, zopet radi nazaj to tako opevano obdobje, kajne?

Kot razumni delovni ljudje in občani smo za tovrstno dejavnost v razumnem obdobju ustanovili tudi samoupravno komunalno interesno skupnost – tako bolj neposredno usklajujemo potrebe po urejenosti svojega okolja. Tako. Pa smo rešili problem, ki je bil videti nerešljiv. Postavili smo si snažilko in sedaj hajd – veselo v svinjanje. Tako se obnašamo, kajne?

Za denar se dobi vse – pa vendar bo bolj res – le skoraj vse. Še tako vestna gospodinj-ska pomočnica, snažilka (ali ustreznost oseba moškega spola seveda), še tako dobro plačana, bo prej izgubila živce kot pa uspela pospraviti za malomarno in povsod na vsakem koraku smeti raztrosajočo famulijo. In tej trditvi, roko na srce, je resnično težko oporekati.

No, in nekaj podobnega je tudi v okviru katerega koli mesta, tudi mesta Ljubljane. K vragu, pa taki komunalci, zabentimo v tistem hipu, ko na ulici s peto ugasnemo dogorel čik, s skrito kretljivo odvrzemo uporabljeno in pravkar najdeno kino karto ter obenem krcnemo po roki najmlajšega, ki hoče pojedeti še pecelj na napol pojedenem jabolku, da ta v lo-ku odleti mimoidočim pod no-



ge; vse to takoj za tem, ko smo porinili embalažo ta hip pripeljanega kolor televizorja pred vrata sosednje hiše – saj pri nas vendar pazimo na snago!

Ob koncu bi pa mogoče le skupaj poskušali razmišljati takole: v večini primerov si stanovanje pospravljamo sami, celo to se primeri, da se člani družine med seboj opozorijo, da le ni tako prijetno brodirati do kolen po smeteh in temu pri-

merno omejijo njihovo nastajanje in celo tisti, najbolj zaposleni, ob tedenskem čiščenju pomagajo snažilki pri delu, če se že tega ne lotijo čisto sami.

Vzemimo tudi mi sedaj tole akcijo kot tedensko čiščenje in temeljito prerešetajmo vse skupne prostore in površine – in kot drugo – ne zasvinjajmo si že drugi teden vsega tega, kar smo ali še bomo očistili ta teden.

Mišo Javornik

Čisto mesto skrb vsakogar

Štaba komunalne SIS »za čisto in zeleno Ljubljano«, ki bo izveden v dneh od 16. 4. 1979 do 21. 4. 1979 na območju občine Ljubljana Center

NAMEN AKCIJE:

– izvedba čiščenja vseh javnih in zasebnih površin ter površin v upravljanju gospodarskih in drugih organizacij (zelenic, cest, trgov, ulic, funkcionalnih zelenic, dvorišč, otroških igrišč)

– čiščenje pročelja hiš, podstreh in kleti

ČAS AKCIJE:

– akcija se izvede v dneh od 16. 4. 1979 do 21. 4. 1979

PROGRAM AKCIJE:

KRAJEVNE SKUPNOSTI

– po svojih štabih ali stalnih komisijah organizirajo akcijo čiščenja na svojem območju. S tem v zvezi mora KS poslati poziv vsem hišnim svetom, lastnikom hiš, delovnim organizacijam, šolam in VVZ, da se v akcijo vključijo z navodilom o poteku akcije in kako je ravnati z odpadnim materialom. Člani štaba ali komisij v KS dnevno spremljajo potek akcije. Material se odloži ob površinah, ki so dostopne z motornimi vozili. Ko je akcija ob posamezni hiši ali površini zaključena mora hišni svet oziroma izvajalec čiščenja sporočiti K. P. Ljubljana TOZD JAVNA HIGIENA (tel. 322-265 ali 316-382) o zaključku akcije, kje je odložen material in približno količino. Podatke je potrebno posredovati v kubičnih metrih.

VVZ, OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE

– organizirajo dve ali več delovnih akcij v šolah za čiščenje okolice šol, otroških igrišč in večjih parkovnih površin (Tivoli, Grad).

DELOVNE IN DRUGE ORGANIZACIJE

– ki imajo svoje obrate na območju občine, na lastne stroške zagotove čiščenje neposredne okolice obratov kot tudi površin, ki jih imajo v upravljanju znotraj medposestnih meja. Obnove ograj in druge objekte in naprave, ki meje na javne površine. Posebej je opozoriti izvajalce gradbenih del na ploščadi PBK, KDIC, Prešernova c., Bavarski dvor, Šumi.

TOZD JAVNA HIGIENA

TOZD RAST, TOZD JAVNA RAZSVETLJAVNA

– zagotove in intenzivno kontinuirano izvajajo program vzdrževanja javnih komunalnih objektov in naprav, TOZD JAVNA HIGIENA v tednu akcije zagotovi odvoz odpadnega materiala na vsakokratni poziv izvajalcev čiščenja. Po potrebi je odvoz treba organizirati tudi v popoldanskem času.

KOMUNALNA SKUPNOST

– zagotovi sredstva za plačilo nakladanja in odvoza odpadnega materiala, obvesti sredstva javnega obveščanja o poteku in namenu akcije, ki naj dnevno spremljajo akcijo. V »DNEVNIKU« se v tednu akcije objavi dnevni poziv na akcijo čiščenja. Vključiti je treba tudi radio Ljubljane»

KOMUNALNA INŠPEKCIJA:

– dnevno spremlja stanje objektov kolektivne komunalne rabe, predvsem funkcionalnih površin in opozarja upravljalce hiš in ostalih objektov na posamezne pomanjkljivosti, ki jih mora upravljalec urediti. Opozoriti je vse izvajalce gradbenih del, da uredijo ograje in očistijo neposredno okolico izven gradbiščnih ograj.

V TELEGRAFSKEM STILU

KS in komunalna podjetja v skupen program

SIS za komunalno Center je pred dnevi pripravila razgovor o komunalni problematiki, ki so se ga udeležili predstavniki krajevnih skupnosti in izvajalci s področja komunalnega delovanja. Na tem razgovoru so sprejeli naslednje sklepe:

- Krajevne skupnosti pripravijo predloge izboljšave, oziroma obnove javne razsvetljave za svoja območja in jih pošljejo na Komunalno skupnost SO Ljubljana Center. Nato Komunalna skupnost pristopi k izdelavi programa dodatne osvetlitve slabo osvetljenih ulic.
- Krajevne skupnosti pismeno sporočijo TOZD Javna higiena in Komunalni skupnosti predlog lokacij za namestitve dodatnih košev za smeti.
- KS pregledajo stanje dreves in predlagajo dodatne saditve.
- KPL, TOZD Komunalne gradnje pristopi takoj k popravilu poškodovanih cestišč in ureditvi prekopov izvršenih v lanskem in letošnjem letu.
- KS takoj proučijo predlog za namestitev nadzornega delavca v KS v skladu z dosedanjimi razgovori in sklepi.

Pomoč črnogorskemu ljudstvu, ki ga je prizadel katastrofalen potres, je nujna. Bodimo solidarni in pomagajmo!



Čopova ulica nared

Te dni se odpira Čopova ulica, ki je bila v temeljiti rekonstrukciji. Urejena tla, fasade, nove in estetsko oblikovane luči dajejo tej ulici prijetno podobo. Ob odprtju se spremeni, po dogovoru Komiteja za promet s prizadetimi delovnimi organizacijami, tudi čas, v katerem lahko, po sicer za ves

promet zaprti ulici, vozijo dostavna vozila in sicer zjutraj od 7. do 9. ure ter zvečer od 23. do 5. ure. Nov urnik, ki ne dovoljuje popoldanske vožnje je bil sprejet predvsem zato, da bodo gostinski lokali lahko imeli tudi v tem času mize in stole, skratka nekake letne vtrove, na ulici.

OBVESTILO

Krajevena skupnost Kolodvor, komisija za gospodarsko in komunalno dejavnost, poziva vse delovne ljudi in občane, hišne svete in delovne organizacije, da se v torek, 17. in četrtek, 19. tega meseca, vključijo v akcijo čiščenja kleti, podstrešij in dvorišč. V teh dneh bo zagotovljen odvoz odpadnega materiala, ki naj bo na pločniku pred zgradbo oziroma na prostoru, ki je dostopen za tovorno vozilo.

Sodelujoči v akciji naj o mestu in približni količini deponiranega odpadnega materiala sproti sporočajo v krajevno skupnost, Moša Pijade 22, telefon 311-535, zaradi organiziranega odvoza.

V torek in četrtek bo v krajevni skupnosti organizirano dežurstvo od 7–19 ure.

Komisija